

我們擁有專業的教師團隊

基督教香港信義會葵盛信義學校 徐起鵬校長

十月二日早上，整個學校禮堂座無虛席，擁擠了百多位名小學老師，為甚麼？原來當天是學校的大日子，三間來自不同地區的小學，利用教師發展日的機會，親臨本校參與「聲情教學」與「班級經營」的講座，同時走進課室觀課，學習「聲情教學」的課堂處理技巧。香港中文大學學校發展主任亦參與支持，觀看並拍攝學生的學習情況。雖然老師們、教學專家們坐滿了整個課室，但絲毫沒有影響同學的上課，同學們仍然能夠專注聆聽，投入學習。每個課堂，我校老師都能把聲情教學、合作學習、高參與、多展示，正面鼓勵等高效能的教學元素發揮得淋漓盡致，無怪乎在分享環節中，友校老師對各個課堂都給予高度的評價：

1. “「每日一溫」設計有助學生鞏固所學，概念非常好，讀、寫、說、聽也包含在課堂當中，總結清晰有效。”
2. “一年級學生只上了一個多月課，但表現很好。”
3. “以一年級只上了一個月的課來說，課室常規已建立得不錯，老師對學生對答能有即時的回饋。”
4. “課堂教學節奏緊密，學生專注力高，願意嘗試及參與，佳！”
5. “欣賞學生的學習態度認真投入，多討論、多提問，學生能帶情感朗讀，反應很熱烈。”
6. “學生乖，每組都有能力弱的同學，但仍盡力參與！”
7. “學生已培養良好的協作氣氛，可見平日訓練有嘉。”
8. “教師能善用多元化的教學策略，吸引學生的學習興趣。”
9. “老師本科知識根基扎實，能抓住教學重點，課堂活動設計仔細。讚！”
10. “老師能循序漸進地施教，學生自律，投入學習，合作常規已建立，表現不流於形式。老師能配合學生的經驗發揮感官學習的效能，學校老師有精深的本科知識，堅實的教學技巧，是一堂有深遠發展價值的一課。”（中文大學學校發展主任的評語）

感謝天父！葵盛信義學校能凝聚一隊專業的教師團隊，是因為我們都擁有共同的教育信念與核心價值，以不放棄每一個學生，努力照顧不同學習差異為目標。老師每周都以專業的態度備好每一堂課，又從觀摩交流與教學研討當中，不斷總結經驗。今天我們願意把教學的成果與友校老師分享，讓更多的教育工作者同享「聲情教學」的樂趣。